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PLANILLA DE REGISTRO MENSUAL DE VIATICOS

JURADO DE ENJUICIAMIENTO DE MAGISTRADOS MAYOt2022

Nombre y Apellido dcl
beoelicisrio

('.t.1\'
l'unck)n
srio: sí

(largo o función
quc descmpeñ{

Disfrosición legrl de
&rign¡ción de viál¡.o

No / lecha

l)estino de h
comisión de scrr'¡c¡o

Perlodo de ls
comisión de
servicio

Mot¡vo dc la
comisión dc serl¡c¡o.

V¡át¡co srign¡do
(G.)

I Fatirna Oncgo 3.66 t.731 si
AboEado
Dictaminante Res. I).C.O.N"

300t2022

Ciudad del F,ste" Alto
Para¡á

O5/05/2t)22 al
06/05/2022

l.,vento lntilucional "
t.h dia de Cobiemo"

1It5.000

2 Ca¡los D¡az 3.825.ó53 Si tliicr Notificador
Re§. D.G.A.F.N'

328/2022 30/0512022

l)pto. de Paragu¿ri O3l0Ú'l2O22 al
03n6/2022

Not ilic¿cioncs
Judiciales

t58.492

l Jorele Aña"a-o 4.304.883 Si ( holcr
Res. I).C.G.N'

328t2022 30/05t2022
l)pto. dc l'araguaí

OSI0ó,/2022 al
03t0612022

Nolilicaciones
Judiciales

158.492

.l Carlos l)laz 3.825.653 Si (ljier Notificador
Res. D.G.A.F.N"

143/2022 0VO312022
Pamguarl- Par¿guari

I l/04D022 al
I I t04t2022

Nolilicaciones
Judicialcs

51.860

yisi6t: 9r tm bgutuciór, rrutspnnte y cofioble qe actl:a Pra la Potecc¡b1& 16 idercYs piblicos. cartru el eje¡c¡cio ob¡sivo *l gxk¡ oJic¡al, desa¡do &l de&r o axdrcto hronwible con lo digni@ &l cotgo.
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IEM tura.to cte Enlutc¡anttento dé M4ris¡¡ados

M¡sion: )u¿qor el desempeñode los Mog¡sttodos Judicioles, Agentes Fiscoles y Oefensores Públicos W lo supuesto coñisión dedelitoso mol
desempeñoen elejercic¡ode tusfunc¡ones, con ¡mporc¡ol¡dod, trdnsporencio yjusttcio

MEMORANDUM

Esc. Gladys Elizabeth Espínola, Directora General

Dirección General de Administración y F¡nanzas.

DE Abg. Fátima Orrego, Abogada Dictam¡nante a cargo del Diputado

Nacional Abg. Hernán David R¡vas.

REF. lnforme de Trabajo: "Día de Gobierno dcl Jurado de Eniuiciamiento
de trIagistrados"

FECHA Asunción, 11 de mayo de 2022.

Por el presente me d¡r¡jo a usted a fin de informar cuanto siSue:

Que, en el marco del desarrollo de la actividad inst¡tucional denominada "Día de

Gobierno del Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados" desarrollado el día viernes 06 de mayo

del corriente en la sede del Palac¡o de Just¡cia, en Ciudad del Este Departamento de Alto Paraná,

he tenido particlpación en la misma conforme designación del Diputado Hernán David Rivas

M¡embro T¡tular del Jurado de Enjuiclam¡ento de Maglstrados para el cual desempeño funciones

a su cargo.

Que, con motivo del evento he utilizado como medio de transporte para traslado

de Asunción a Ciudad del Este mi vehículo particular, en vista de que el móvil oficial de la

institución se encontraba con cupo lleno.

Que,miparticipaciónhageneradogastosdeViáticoasignadoporlaDirección
General de Administrac¡ón y Finanzas, cuya rendición adjunto al presente'

Sin otro particular me despido muy atentamente

V" B"

DIPUTA lo ERNAN DAVID RIVAS o

MIEMERO DEL J o NIUICIAMIENTO DE MAGISTRADOS

vis¡ón: ser úno ¡nstitla¡ón tronsporcnte y coñf¡oble que octúo pofo lo proteación de los ¡ntereses públicos, conÜo el ejerc¡c¡o obusivo del Pode¡

ofrciot, descu¡do del debet o conducto incompolible con lo d¡gnidod delcorgo.

ll de .Udto esq. Olu'ü - Ed. EIC¡efio
\tlt,rf.tem go-!¿)

1¿l: (595 2l) 1426ó2
1surc¡ón - Parugu



T EM3«cl;
ju
EN'tJ LA DE F¡OTIFICACIOFI
DI:

¡==ÍA
§N.b#d,",.,Misión: Juzgar el desenpeño de los Mag¡stados Judtcioles, Ageñt¿s Fiscal¿s y Defensores públ

en el ejercic¡o de susJuncíones. con imparc¡alidad, trdnsporencia yJustic¡a.

Asunción,/J o'lWD de2022.-

Seño/a
ABG. SADY CAROLINA BARRETO TORRES.-
Juez de Primera lnstancia en lo Civil, Comercial y Laboral del Primer Tumo de la ciudad
de Paraguarí, Circrurscripción Judicial de Paraguarí.-
PRESENTE:

COMUNICOLE, que en los autos caratulados: CAUSA N" 32212022:
..VICTOR YOSHIAKI UESUGUI C/ ABG, SADY CAROLINA BARRETO
TORRES, JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA EN LO CIVIL Y COMERCIAL Y
LABORAL DEL PRIMER TURNO DE LA CIUDAD DE PARAGUARI,
CIRCT,NSCRIPCIÍON JUDICIAL DE PARAGUARI S/ ACUSACIÓN.- El JuTado de

Enjuiciamiento de Magistrados ha dictado el A.l.No 57 /2022 de fecha 22 de febrero de

2022, el c:ual copiado textualmente en la parte resolutiva dice lo que sigue: l) DECLARAR
INADMI§IBLE la acusación por mal desempeño de funciones formulada por el señor

Víctor Yoshiaki Uesugui, contra la Jueza de Primera Instancia en lo Civil, Comercial y
Laborai del Primer Tumo de la Ciudad de Paraguari, Circunscripción Judicial de Paraguari,

Abogada SADY CAROLINA BARRETO TORRES , conforme a los argumentos y con los

alcances señalados en el exordio de la presente resolución.- 2) NO HACER LUGAR al

enjuiciamiento de oficio de la Jueza de Primera Instancia en lo Civil, Comercial y Laboral

del Primer Turno de la Ciudad de Paraguarí, Circunscripción Judicial de Paraguarí,

Abogada SADY CAROLINA BARRETO TORRES, por improcedente, conforme a los

argumentos y con los alcances señalados en el exordio de la presente resolución.- 3)

DISPONER el a¡chivo de la presente causa.- 4) ANOTAR' registrat y notificar.- FDOS.

JORGE BOGARIN ALFONSO Presidente.- Miembros: FERNANDO SILVA
FACETTI, HERNAN DAVID RIVAS, MONICA SEIFART DE MARTINEZ,
MANUEL DEJESUS RAMIREZ CANDIA, LUIS MARIA BENITEZ RIERA.. ANIC

Mi.- ABG. CESAR LUIS QUINTANA FALCON.- Secretario Jurídic

NOTA: se aco sente copias autenticadas del A.I 57 22 de fecba 22 de

febrero de 2022, n
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En la ciudad de Paraguarí, Departamento de paraguarí, República del Paraguay, a los
tres días del mes de junio del año dos mil veintidós, siendo las diez horas y veinte
minutos, me constituí en el domicilio indicado en autos, donde fui recibido por el Abg.
María Asunción Gow lez, quien una vez enterado de mi cometido y previa del
contenido de la presente Cédula de Notificación, recibió el duplicado
más las copias aurenticadas del A.l.No 5712022 de fecha 22 de 2
(dos) fojas. Comprometiéndose a hacer entrega a su la
Es mi informe. Doy Fe. Conste.
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Misióñ: Juzgat el desempeño de los Magistrudos Jud¡c¡ales,

deseñpeño en el ejerc¡c¡o de süs

EM'i«'ti) ]U
ENIIJI ULA DE NOTIFICAÜIOI{
lJIr

RIGINAT.,

Asunción,¿llde ¡,.¿ai g a" ZOZZ.-

J
Señor/a
ABG. JORGE GIMENEZ SAMANIEGO.-
Juez Penal de Liquidación y sentencia No 04 de la ciudad de paraguarí, circunscripción
Judicial de Paraguarí.-
PRESENTE:

COMUNICOLE, que en los autos ca¡atulados: CAUSA N. 41lf202l:
*ASTRID NATALIA BERNAL BAREIRO C/ ABG. JORGE GIMENEZ
SAMANIEGO, JUEZ PENAL DE LIQUIDACIÓN Y SENTENCIA NO 04 DE LA
CIUDAD DE PARAGUARÍ, CINCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ S/
DENUNCIA.- El Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados ha dictado el A.l.N" 47112021
de fecha 29 dejulio de 2021, el cual copiado textualmente en la pafe resolutiva dice lo que
sigue: 1) DECLARAR INADMISIBLE la denuncia por mal desempeño de funciones
formulada por Astrid Natalia Bemal Bareiro, contra el Juez Penal de Liquidación y
Sentencia N' 04 de la ciudad de Paraguarí, Circunscripción Judicial de Paraguari, Abg.
JORGE GIMENEZ SAMANIEGO, conforme a los argumentos y con los alcances
señalados en el exordio de la presente resolución.- 2) NO IIACER LUGAR al
enjuiciamiento de oficio del Juez Penal de Liquidación y Sentencia No 4 de la ciudad de
Paraguarí, Circunscripción Judicial de Paraguarí, Abg. JORGE GIMENEZ SAMANIEGO,
por improcedente, conforme a los argumentos y con los alcances señalados en e[ exordio
de la presenfe resolución.- 3) DISPONER el archivo de la presente causa.- 4) ANOTAR,
registrar y notificar.- FDOS. FERNANDO SILVA FACETTI Presidente.- Miembros:
JORGE BOGARIN ALFONSO, MONICA SEIFART DE MARTINEZ, MANUEL
DEJESUS RAMIREZ CANDIA, RODRIGO BLANCO AMARILLA.- Ante Mi.-

Agentes Fiscoles y Delensoret Públicos supuesta coñisión de deltlos o maltu,¡onet, con imparcel¡dad, transparehcra y justic¡a

ABG. MARIA DE LA CRUZ ZACARIAS.- Secretaria General

NOTA: se acomp sente cop ias autenticadas del 1 de fecha 29

de julio de 2021,

$
DA. UD. L Y DEBIDAMENL
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ABOGADO

En la ciudad de Paraguarí, Departamento de Paraguarí, República del paraguay, a los
tres días del mes dejunio del año dos mil veintidós, siendo las diez horas, me constituí
en el domicilio indicado en autos, donde fui recibido por la Abg. D.
quien una vez enterada de mi cometido y previa lectura del
Cédula de Notificación, recibió el duplicado
autenticadas del A.I.N' 47112021 de fecha 29 de julio de 2021, con 2
informe. Doy Fe. Conste.
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Misión: Juzgar el desenpeño de los Magistrados Judiciales,

desempeño en el ejerctcio de sus

Agentes F$cales y DeÍenso¡es púbhcos por la süpuesla coñtsñn de dplttos o rnal
Íunciones. con Mparc M hdad, lrahsparenaa ) justrcn.

A(N). U S). LEGAL Y DEBID s).-

. .. a-ASunclon¿ló del
J

th tO de2022.-

Señor/a
PATROCINIA GONZALEZ DE MEDINA Y/O ABG. JORGE LUIS
CAMPUZA}{O.-
Domicilio real y legal. Ruta 1 Mcal. F.s. López km 105 compañía cmdt. carmelo peralta
del distrito de Quiindy con cel. (0982) 55-68-61.-
PRESENTE:

COMUNICOLE(S), que en los auros ca¡atulados: CAUSA N"
17712021: «PATROCINIA GONZALEZ DE MEDINA C/ ABG. NANCY
FIGUEREDO, JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA DE LA NIÑEZ Y DE LA
ADOLESCENCIA DE LA CIUDAD DE PARAGUARI, CIRCUNSCRIPCIÓN
JUDICIAL DE PARAGUAÚ St OBNUNCIA.- El Jurado de Enjuiciamiento de
Magistrados ha dictado el A.l.No 7 5912021 de fecha 30 de noviembre de 2021, el cual
copiado textualmente en la parte resolutiva dice lo que sigue: 1) DECLARAR inadmisible
la denuncia formulada por 1a ciudadana Patrocinia Gonález de Medina, contra la Jueza de
Primera Instancia de la Niñez y de la Adolescencia de 1a ciudad de paraguarí,

Circunscripción Judicial de Paraguarí, Abg. NANCY FIGUEREDO, por los fundamentos
expuestos en e[ exordio de la presente resolución.- 2) NO HACER LUGAR al inicio de
oficio del enjuiciamiento de la Jueza de Primera Instancia de la Niñez y de la Adolescencia
de la ciudad de Paraguarí, Circunscripción Judicial de Paraguarí, Abg. NANCY
FIGUEREDO, conforme a los expuesto en el exo¡dio de la presente resolución.- 3)
DISPONER el archivo de Ia presente causa-- 4) ANOTAR, registrar y notificar.- FDOS.
JORGE BOGARIN ALFONSO Presidente.- Miembros: FERNANDO SILVA
FACETTI, MONICA SEIFART DE MARTINEZ, MANUEL DEJESUS RAMIRT,Z
CANDTA, RODRIGO BLANCO AMARILLA, LTIIS MARIA BENITEZ RIERA.-
Ante Mi.- ABG. MARIA DE LA CRUZ ZACARIAS.- Secretaria General.--------------
NOTA: se acompañan a la presente copias autenticadas del A.I.N" 7s9/20 1 de fecha 30

de noviembre de 2 3 (tres) foj as.
.¡ lE-^.

@
ga:3o43'-

L)

c
,.o.o

i
o
.,4

¡
'2/.

'4.

uj I

IEM.i(f=:'



En la ciudad de Quiindy, Departamento de paraguarí, República del paraguay, a los rres
días del mes dejunio del año dos mit veintidós, siendo las siete horas y treinta minutos,
me constitui en el domicilio indicado en autos, Ruta I Mcal. F.S. López km 105
compañía cmdt. carmelo Peralta del Distrito de euiindy, donde no pude ubicar la casa
porque no tiene numero de casa, llame al (0982) 55-6g-61 y no fui atend ninguna
persona (me daba apagado el cel), razón por la cual volvi al Jurado
de Magistrados y procedi a pegar por la puerta principal de 1a

Jurídica el duplicado de la presente Cédula de Notificación. Es mi Fe.
Conste.
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Mis¡ón: Jtzg(lr el deseryEño de tos Magistrados údic¡ates. Agentes F¡scales y L'eJ¿n¡ores P?ibticosdeenfeño en el e|erciciode ¡ ones. con ¡ ¡nparcia I idd. ti. 'L- i.le,.:r ). . ), n
,.; -

Astncíón,§? dr)UnO

JORGE BOGARIN AIFONSO , nróNrce SETFART Dn MAnriNIEz,
nelrÍnsz CANDLA5 rrenNÁN DA\¡ID RIVAS., Ante I\fí; ABG. Ma.

etaria General

SENOR:
ABG. ANGEL R. CLERCH ACOSTA.-

lu:I?I 11? - sAN RoQUE GoNzÁrEz DE sANTACRUZ - pARAGUARÍ.-PRESENTE:

COMIII§iCOLE, que en los autos ca¡arulados: CAUSA Tñ" 132/ 20:«ABG. SILVIO ALBERTO DELVALI.E C/ ABG. ANTONIO ÁTVENEZAIVARENGA5 MIEMBRO DEL TRIBUNAI DE ATELACIONES,
crRCUNSCRrpcróN fuDrcrAr DE pARAGUARÍ; ro"t-¿"";iñ;
BARRETO TORRES, IluEZA DE PRIMERA INSTANCIA EN LO CIYIL YCOMERCIAI DEL PRIMER TURNO DE LA CIUDAD DE PARAGUARi,
CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ; Y, ,(NCBT R. ¿;_R¿;
ACOSTA TUE,Z DE PAZ DE LA CIUDAD DE SAN ROQUE GONZÁLEZ DE
SANTACRUZ, CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAI DE PARAGUARÍ S/
DENUNCI.{,.- El Jutado de Enjuiciamiento de lvlagisuados ha dictado el A.I. N.
292/202L de fecha 28 de mayo de 202L, er cual copiado texruarmente en la parte resolutiva
dice 1o que srgue: 1) DECIáXAR INADMISIBLE la denuncia fo¡mulada por mal
desempeño de funciones formurado por el Abg. sl¡"io Alberto Dervzrle, contra el Memb¡o

9.]_I1Oll, U: Apelaciones, Crcunscripción Judicial de patagaati, Abg. ANTONIO
ALVAREZ ATvARENGA; la Jueza de primera Instaflcia en Io Ciwil y Comercial der 1"
Tu¡no de la ciudad de Paraguarí, Circunsctipción Judicial de paragnÁ, Abg. SADy
CAROLINA BARRETO TORRES 1- eiJuez de paz de ra ciudad de San Roque Gonz ez de
santacruz, circunscripción Judiciar de pxagoaÁ, Abg ANGEL R. CLERCH ACosrA,
confotme a los argumentos y con los aicances señalados en er exordio de Ia presente
resolución.- 2) No HACER LUGAR ar enjüciamiento de oficio contra el Miembro del
Tdbunal de Apelaciones, Circunscdpción Judicial de paragtaÁ, Abg. ANTONIO
Árv¡nr,z ALVARENGA; la Jueza de prime¡a Instancia en ro Civ y Comerciar del 1"
Turno de la ciud¿d de Parag,arí, Circunscripción Judicial de pe,ogtaÁ, Abg. SADy
CAROLINA BARRE'TO ToRRES; ), el Juez de paz de la ciudad de San Roque 

-González

de Sant¿cruz, Circunscripción Judicial de pxagoari, Abg. ANGEL R. CLERCH ACOSTA,
por improcedente, conforme a 1os argumentos ). con los alcances señalados en e1 exordio de
la presente resolución.- 3) DISPONER el archi¡,o de 1a presente causa.- 4) ANorAR,
registrat y notificar.- FDoS: FERNANDO sll-va FACETTI presidente. Miembros:

de 2022.-

DE CRUZ

027

ICADO.-

N Se ac copia autenticada del A. I. N" 292/ 2021 de
2- (dos) fs.

I

I

!

t¡l
af

6)

¡),
QI,EDAUD. LEGAIY DEBID

I,-^'tAt\1 .U'

Y i s i ón :'§\Lña k's t it uc i t»l transpru¡le y confable Ee dckia pam la prctecció de los
olicial. des.u¡do del deber o cdlduc¡a ¡ncoñg)t¡ble con la

'¿ {ij'
r ,¡ :-f

mhsryrenc¡a J idicia



En el Distrito de Roque González de
del Paraguay, a los tres días del mes de junio del

Santacruz, Departamento de paraguarí, República
año dos mil veintidós, siendo las sietehorasycuarentaycinco mrnutos, me consti¡uí en el domicilio indicado en autos, dondefui recibido por la Func 10nafla Ana Ramírez, quien una vez enterada de mi cometido yprevia lectura del contenido de la presente Cédula de Noti ficación, recibió el d licadocorrespondiente, más Ias copias autenticadas del A.l.N' 292t2021 de 28 mavode 2021, con 2 (dos) fojas. Comprometiéndose a hacer enÍe en Iabrevedad posible. Es mi informe. Doy Fe. Conste.-
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Asuncióa, ¿)J de i./4to de2022-'

SEÑOR.ES:
IGNACIO AYALA, OLGAVILLALBAY/O ABG. SILVIO DELVALLE.-
Domicüo: Pedro J uan CabaUero No 960 Catapeguá.-

PRESENTE:

COMUNÍCOLE, que efl los autos catanrlados: CAUSA No

t32/20: "ABG. SILVIO ALBERTO DELVALLE C/ ABG. ANTONIO Ál-VnnZ
ALVARENGA, MIEMBRO DEL TRIBUNAL DE APEI-ACIONES,
CIRCUNSCRIPCIÓN TUDICIAL DE PARAGUARÍ; SADY CAROLINA
BARRETO TORRES, TJEZA DE PRIMERA INSTANCIA EN LO CÑ'IL Y

COMERCIAL DEL PRIMER TURNO DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ,

CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ; Y, T{NGEL R. CLERCH

ACOSTA, JUEZ DE PI\Z DE LA CIUDAD DE SAN ROQUE GONZÁLEZ DE

SANTACRUZ, CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARi S/

DENUNCIA".- E1 Jurado de Eniuiciamrento de lvlagisttados ha dictado el A'I' N'
292/2027 de fecha 28 de mayo de 2021, el cual copiado texrualmente en 1a parte resolutiva

dice lo que sigue: 1) DECLARAR INADMISIBIE Ia denuncia formulada por mal

desempeño de funciones formulado por el ,{bg. Si1.i,io Ñberto De1val1e, cont¡a e1 N'Iiemb¡o

del Tribunal de Apelaciones, Cncunscripctón Judicial de Paragoart', Abg' ANTONIO

ÁfV¡A-gZ AIVARENGA; la Jtezz de Primera Instancia en lo Civil y Comercial del 1'

Turno de la ciudad de Paraguarí, Circunscripci.ón Judicial de Pataguarí, Abg Sr\DY

CAROLINA BARRE',IO TORRES y elJuez de Paz de la ciudad de San Roque Gotzález áe

Santacruz, Circunscripción Judicial de Paraguari, Abg. ANGEL R' CLERCH ACOSTA,

conforme a Ios argumefltos y con los alcances señ¿1ados en el exordio de la ptesente

resolución.- 2) NO HACER LUGAR al enjuiciamiento de ofrcio contra el iuiembro del

Tribunal de Apelaciones, Circunscripción Judicial de Paraguarí, Abg ANTONIO

ÁfV¡ngZ ALVARENGA; la Jueza de Primera Inst¿ncia en 1o Civil y Comercial del 1"

Turno de Ia ciudad de Pataguarí, Circunscripción Judicial de Pua;goan, Abg SADY

CAROLINA BARRETO TORRES; v e1 Juez de Paz de la ciudad de San Roque GonzÑez

de Santacruz, Circunscnpción Judicial de Pataguari, Abg ANGEL R' CLERCH ACOSTA'

por imptoceden te, conforme a los argumentos y con los alcances señalados en el exo¡dio de

la ptesente resolución.- 3) DISPONER el archivo de la ptesente causa'- 4) ANOTAR'

regsffaf y notificat.- FDOS: FERNANDO SILVA FACETTI Presidente N{iembros:

ORGE OGARÍN AIFONSO, MÓNICA SEIFART DE MARTINEZ, MANUEL

IA., HERNÁN DAYID RIVAS'- ANIC NIí: ABG. MA. DE

I

taria Genetal-----

J

(
a copia autenticada de1 A I. N" 292/2027 de

QUEDAN UDS. LEGAI Y DEBIDAME
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En la ciudad de Carapeguá, Depanamento de P araguar í, República del Paraguay, a lostres días del mes de junio del año dos mil veintidós, siendo las ocho horas y veinteminutos, me constituí en el domicil IO indicado en autos, donde fui recib ido por el Abg.Silvio Alberto Delvalle, quien una vez enterado de mi cometido y delcontenido de la presente Cédula de Notificación, recibió el duplicado
más las copias autenticadas del A. I.N' 292/2021 de fecha 28 2(dos) fojas. Es mi informe. Doy Fe. Conste.
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Mtsiór1: Juzgdr el desempeño de los Magistados Judiciales, Agentes F¡scale§ y Delersoresdesenpeño in el ejerc¡cio de sus funciones_ con-ÉR'^

cretario General

I

ra npuesta contsón dé ñlit¡»a n¿t

Señor/a
ABG. ALFREDO RAMOS MANZUR.-
Agente Fiscal de la Unidad penal No 03 de
Departamento de paraguari._
PRESENTE:

Asunción,¿f, a" i¡yrtO de2022.-
J

Ia ciudad de paraguarí, Sede Fiscal del

COMUNICOLE , que en los autos caratulados: CAUSA N" 359/2019:
"HIPOLITO RAMON TORRES QUINTEROS C/ ABGS. GERARDO RUIZ DIAZ,HUGO RIOS ALCARAZ Y JORGE GTMENEZ, JUECES PENALES DELIQUIDACIÓN Y SENTENCIA, CTRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DEPARAGUARÍ, Y ABG, ALFREDO RAMOS MANZU& AGENTE FISCAL DE LAUNIDAD PENAL N'03 DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ, SEDE FISCAL DELDEPARTAMENTO DE PARAGUARÍ S/ DENUNCIA.- El Jurado de Enj uiciamiento
de Magistrados ha dictado el A.I.N" 374/2O2l de fecha 29 de junio de 2021, el cual copiadotextualmente en la parte resolutiva dice lo que sigue: 1) DECLARAR INADMISIBLE Iadenuncia por mal desempeño de funciones formulado por el señor Hipólito Ramón Torres
Quinteros contra los Jueces penales de L1quidación y Sentencia, Circunscripción Judicialde Paraguarí, Abgs. GERARDO RUIZ DIAZ, HUGO RIOS ALCARAZ Y JORGEGIMENEZ y el Agente Fiscal de Ia Unidad Penal No 03 de la ciudad de paraguarí, SedeFiscal del Departamento de paraguarí, Abg. ALFREDO RAMOS MANZUR, conforme alos argumentos y con los alcances señalados en el exordio de Ia presente resolución._ 2NO HACER LUGAR al enjuici amrento de oficio a los Jueces penales de Liquidación
Sentencia, Circunscripción Judicial de paraguari, Abgs, GERARDO RUIZ DIAZ. HUGO
zuOS ALCARAZ Y JORGE GIMENEZ y del Agente Fiscal de la Unidad penal N" 03 dela ciudad de Paraguarí, Sede Físcal del Departamento de paraguarí Abg. ALFREDO
RAMOS MANZUR, respecri vamente, por improcedente, conforme a los argumentos y con
los alcances señalados en el exordio de la presente resolución.- 3) DISPONER el archivo
de la presente causa.- 4) ANOTAR, regisrrar y norificar.- FDOS. FERNANDO SILVA
FACETTI Presidente.- Miembros: HERNAN DAVID RIVAS JORGE BOGARIN
ALFONSO, MONICA SEIFART DE MARTINEZ, RODRIGO BLANCO
AMARILLA ENRIQUE BACCHETTA CHIRJANI.- A¡te Mi.- ABG. LUIS
ENRIQ

)
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En la ciudad de Paraguarí, Departamento de paraguarí, República del Paraguay, a los
tres días del mes de junio del año dos mil veintidós, siendo las diez horas y veinte
minutos- me constitui en el domicitio indicado en autosr donde fui recibido el Abg.
Iván A. Arevalos S. qulen una vez enterado de mi cometido y previa del
contenido de la presente Cédula de Notificación, recibió el duplicado
más las copias autenticadas del A.l.N. 359/2019 de fecha 29 de J 2
(dos) fojas. Comprometiéndose a hacer entrega a su
Es mi informe. Doy Fe. Conste.-

destinata¡io
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M¡sión: Juzgar el desanryñ o de los Mag¡slrados hdiciales' Agentes Fiscales y Defensores Públicos Por la sEuesto contisión d4 &l¡tos o ñdl

s¿ Wño e el eJercic¡o de sus func¡oñe s. con imporcialidad lrunsPareñcia y jüsticia'

Asunción/J
Y

¡)¡¡g de2022.-

Señor/a
ABG. LIDUVINA OTAZU DE MERELES.-
i;;;¡. prit"..a Instancia en lo Civil, Comercial y Laboral del segundo Turno de Ia ciudad

de Paraguarí.-
PRESENTE:

LUIS QUINTANA FALCON.- Secretario Juridico'-----
de fecha 08 de

NOTA: se

febrero de

A.-

COMUNICOLE' que en los autos caratulados: CAUSA N" 09/2022:

.ELIASYALUFFFLORENTINCiABG.LIDUVINAOTAZIJDEMERELES'

JUEZA DE PRIMERA TNSTANCIA EN LO CTVIL, COMERCIAL Y LABORAL

DEL SEGUNDO TURNO DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ S/ DENUNCIA'' EI

Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados ha dictado el A I'No 2ll2\22 de fecha 08 de

febrerodezozz,etcualcopiadotextualmenteenlaparteresolutivadiceloquesigue:l)
DECLARAR INADMISIBLE la denuncia por mal desempeño de funciones formulada

p- .l ,"¡o, Elías Yaluff Florentin, conEa la Jueza de Primera Instancia en Io Civil'

Comercial y Laboral dei Segundo Tumo de 1a ciudad de Paraguarí' Abg' LIDUVI\trA

OT AZU DE MERILES, conforme a los argumentos y con los aicances señalados en el

exordio de la presente resolución - 2) NO HACER LUGAR al enjuiciamiento de oficio

contra 1a Jueza de Primera Instancia en 1o Civil' Comercial y Laboral del Segundo Turno

delaciudaddeParaguarí,Abg.LIDUVINAOTAZUDEMERELES,porimprocedente,
conforme a los argumentos f "on 

los alcances señalados en el exordio de Ia presente

resolución.- 3) DISPONER el archivo de Ia presente causa - 4) ANOTAR' registrar y

notificar.- FDOS. JORGE BOGARIN ALFONSO Presidente'- Miembros:

FERNANDOSILVAT.ACETTI,HERNANDAVIDRIVAS,MoNICASEIFARTDE
MARTINEZ,RODRIGoBLANCoAMARILLA,ENRIQUEBACCHETTA
CHIRIAI\I, MANUEL DEJESUS RAMIREZ CANDTA.- ANIE Mi.. ABG. CESAR

er or
J

ü
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En Ia ciudad de paraguarí, Departamento de Paraguarí, República del paraguay, a lostres días del mes de junio del año dos mil veintidós, siendo las diez horas y cincomlnutos, me constituí en el domicilio indicado en autos, donde fui recibido la Abg.Liduvina Ouzú de Mereles, quien una vez enterada de mi cometido delcontenido de Ia presente Cédula de Notificación, recibió el
más las copias autenticadas del A.LN' 2l/2022 de fecha 08 con 2(dos) fojas. Es mi informe. Doy Fe. Conste.
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Misión: Juzgat el desernpeño de los Mag¡stradas Judiciales. Agentes Fiscales y DeJensores Pú

Asunción,A3d7tLrtí,O dezozz.'

Señor/a
ABG. DIANA ISASI GOMEZ..
Miembro del Tribunal de Sentencia de la ciudad de Paraguarí, Circunscripción Judicial de

Paraguarí.-
PRESENTE:

COMUNICOLE, que en 1os autos caratulados: CAUSA N' 93/2020:

"ASTRID NATALIA BERNAL BAREIRO C/ ABGS. ZUSAN DOMENECH,

DIANA ISASI Y LIDUVINA O'TAZU,, MIEMBROS DEL TRIBUNAL DE

SENTENCIA DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ, CIRCUNSCRIPCIÓN
JUDICIAL DE PARAGUARI S/ DENUNCIA.- El Jurado de Enjuiciamiento de

Magistrados ha dictado el A.I.N. 47012021 de fecha 29 de julio de 2021, e1 cual copiado

textualmente en la parte resolutiva dice 1o que sigue: 1) DECLARAR INADMISIBLE la

denuncia por mal desempeño de funciones formulada por la Señora Astrid Natalia Bernal

Bareiro contra los Miembros del Tribunal de sentencia de la ciudad de Paraguarí,

Circunscripción Judicial de Paraguarí, Abgs. ZUSAN DOMENECH, DIANA ISASI

GOMEZ y LIDUVINA OT AZU DE MERELES, conforme a los argumentos y con los

alcances señalados en el exordio de Ia presente resolución.- 2) NO HACER LUGAR al

enjuiciamiento de oficio de las Miembros del Tribunal de Sentencia de la ciudad de

Paraguarí, Circunscripción Judicial de Paraguarí, ABGS. ZUSAN DOMENECH, DIANA

ISASI GOMEZ y LIDUVINA OTAZU DE MERELES, por improcedente, conforme a los

argumentos y con los alcances señalados en el exordio de la presente resolución'- 3)

DISPONER el archivo de la presente causa.- 4) ANOTAR, registrar y notificar.- FDOS.

FERNANDO SILVA FACETTI Presidente.- Miembros: JORGE BOGARIN

ALFONSO, MONICA SEIFART DE MARTINEZ, RODRIGO BLA\CO

AMARILLA, MANUEL RAMIREZ CANDIA'- ANIE Mi.- ABG. MARIA DE LA

CRUZ ZACARIAS.- Secreta¡i

NOTA: se acom .la presente copias autenticadas del A o4 021 de fecha 29
a General.------

de julio de 20 z'1doi1 ,fo¡as.--

UEDA. UD. LEGAL Y DEBID A.-
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En la ciudad de paraguarí, Departamento de Paraguarí, República del paraguay, a lostres días del mes de junio del año dos mil veintidós, siendo las diez horas y diezmrnutos, me constitui en el domicilio indicado en autos, donde fui recibido por el señor
Jorge Mora, quien una vez enterado de mi com etido y previa lectura del de iapresente Cédula de Notificación, recibió el duplicado correspondiente,
aufenticadas del A.l.N' 47012021 de fecha 29 de julio de 2021,
Comprometiéndose a hacer entrega a su destinatario en la
informe. Doy Fe. Conste.
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Misión: Juzgar el desempeño de los Magistrados Jud¡ciales, Agentes Fiscales y Defensores púbticos p¿i"!.r

desempeño en el ejercicio de sus tones, con imparcial¡dzd, transparencia
conisión

', :.

Asunción,¿[J O"J*, o d.e 2022._

Señor/a
ABG. ROSALINDA GUENS.-
Miembro del Tribunal de Apelación
Circunscripción Judicial de paraguarí.-
PRESENTE:

en lo Civil, Comercial, Laboral y penal,

COMUNICOLE, que en los autos caratulados: CAUSA N, 45/2020:
"ABG. SILVIO DELVALLE C/ ABGS. JAVIER DEJESUS ESQUIVEL,
ROSALINDA GUENS y ANTONIO ALVAREZ ALVARENGA, MIEMBROS DEL
TRIBUNAL DE APELACIÓN N,N LO CIVIL, COMERCIAL, LABORAL Y
PENAL, CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ; BLAS CABRIZA
ROJAS, JUEZ PENAL DE GARANTÍAS DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ,
CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DB PARAGUARÍ, Y RAMONA MELGAREJO,
JUEZA DE LA NIÑEZ Y LA ADOLESCENCIA DE LA CIUDAD DE QUIIINDY,
CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ S/ DENUNCIA.- EI JUTAdO dE
Enjuiciamiento de Magistrados ha dictado el A.l.N. 633/2021de fecha i6 de septiembre
de 2021, el cual copiado textualmente en la parte resolutiva dice lo que sigue: l)
DECLARAR INADMISIBLE la denuncia lormulada por el Abg. silvio Delvalle, contra
los Miembros del rribunal de Apelación en lo civil, comercial, Laboral y penal,
Circunscripción Judicial de Paraguarí, Abgs. JAVIER DEJESUS ESeUIVEL,
ROSALINDA GUENS y ANTONIO ALVAREZ ALVARENGA; el Juez penal de
Garantías de Ia ciudad de Paraguarí, circunscripción Judicial de paraguari, Abg. BLAS
CABRIZA ROJAS, y la Jueza de ia Niñez y la Adolescencia de la ciudad de euiindy,
circunscripción Judicial de Paraguarí, Abg. RA.MoNA MELGAREJO, respecrivamenre,
conforme a los argumentos señalados en el exordio de la presente resolución.- 2) NO
HACER LUGAR al enjuiciamiento de oficio de los Miembros del Tribunal de Apelación
en 1o CiüI, Comercial, Laboral y Penal, Circunscdpción Judicial de Paraguarí, Abgs.
JAVIER DEJESUS ESQUIVEL, ROSALINDA GUENS y ANTONIO ALVAREZ
ALVARENGA; el Juez Penal de Garantias de la ciudad de Paraguarí, Circunscripción
Judicial de Paraguarí, Abg. BLAS CABRIZA ROJAS, y la Jueza de la Niñez y la
Adoiescencia de la ciudad de Quiindy, Circunscripción Judicial de Paraguarí, Abg.
RAMONA MELGAREJO, respectivamente, por improcedente, conforme a los argumentos
y con los alcances señalados en el exordio de la presente resolución.- 3) RJMITIR los

antecedentes de estos autos a la Superintendencia de la Corte Suprema de Justicia, en

relación al Abg. Silvio Delvalle, a los efectos señalados en el exordio de la presente

¡esolución. Para el efecto, Iibrar el correspondiente oficio. 4) DISPONER el archivo de la
presente causa.- 5) ANOTAR, registrar y notiflcar.- FDOS. JORGE BOGARIN
ALFONSO Presidente.- Miembros: FERNANDO SILVA FACETTI, MONICA

Z, RODRIGO BLANCO AMARILLA, HERNAN DAVIDsEI4All!:QE MARTINE
RI.V.,AS iR.OMAN, EN RI QUE FAUSTO BACCHETTA CHIRIANI.- Ante Mi.- ABG.

ZZACARIAS.- Secretaria Generai.

a 1a presente copias autenticadas del A.I.N' 63312021 de fecha 16

con 2 (dos) fojas.--------
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En la ciudad de Paraguarí, Departamento de paraguari. República del paraguay, a los
tres días del mes de junio del año dos mil veintidós, siendo las diez horas y treinta
minutos, me constituí en el domicilio indicado en auros. donde fui recibido por la Abg.
Mirian Olmedo, quien una vez enterada de mi cometido y previa lectura del tenido
de la presente Cédula de Notificación, recibió el duplicado cones ás las
copias autenticadas del A.l.No 63312021 de fecha t 6 de septi (dos)
fojas. Compromet iéndose a hacer entrega a su destinatario Es mi
informe. Doy Fe. Conste.------------
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Misión: Júgar el deseñpeño de losMagtstrados Jud¡c ia le s, A gentes F ¡scale sy DeJensores

en el ejerc¡cio de sus irrciones, con
Públicos por la stpuesta com¡síón de

lran sparenc ¡a y J us, ¡c ¡a.

-¡

Asunción, ,3 de inlo de2022.-

Señor/a
ABG. SILVIO ALBERTO DELVALLE.-
Domicilio: Calle Pedro Juan Caballero 960 _ Carapeguá._
PRESENTE:

COMUNICOLE, que en los autos caratulados: CAUSA N" 263t2021:«ABG. SILVIO ALBERTO DELVALLE C/ ABG. SA.DY CAROLINA BARRETO
TORRES' JUEZADE PRIMERA INSTA¡ÍCIA EN LO CIVIL Y COMERCIAL Y
LABORAL DEL PRIMER TURNO DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ,
CIRCT]NSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ S/ACUSACIÓN".- EI JUTAdO dE
Enjuiciamiento de Magistrados ha dictado Ia providencia d e fecha23 de febrero d,e 2022,
la c¡¡al copiada textualmente dice lo que sigue: Emplácese al Abg. Silvio Alberto Delvalle
por el plazo de 5 (cinco) días. a que acredite la solvencia económica requerida en el artícukr
19 de ia Ley N'6814/21, bajo apercibimienro de tenerlo por desistido de su presentación
conforme a lo establecido en el artículo 21 del mismo cuerpo legal- otifiquese.- FDOS.
JORGE BOGARIN ALFONSO Presidenre.- Ante Mi.- G. SAR QUINTANA
FALCON.- S
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En la ciudad de Carapeguá, Departamento de paraguarí, Capital de la República del
Paraguay, a los tres días del mes de junio del año dos mit veintidós, siendo las ocho
horas y treinta minutos, me constituí en el domicilio indicado en autos- tui
recibido por el Abg. Silvio Atberto Delvalle, quien una vez v
previa lectura del contenido de la presente Cédula de

conespondiente, firmando conmigo el original. Es mi informe.

R.

¡
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Misión: Jugar el desemFcño de tos Mag¡strados Ju¿iciales, Agentes

Asunciónd? d" túlt6 de2022.-
J

Señor/a
ABG. SILVIO ALBERTO DELVALLE.-
Domicilio: Calle Pedro Juan Caballero 976 - Carapeguá.-
PRESENTE:

COMUNICOLE, que en los auros caratulados: CAUSA N" 06/2022:.ABG. SILVIO ALBERTO DELVALLE C/ ABG. LUCIA ALEJANDRA
STEWART ESPINOZA, JUEZA INTERINA DEL JUZGADO DE PAZ DE LA
CIUDAD DE QUIQITYHO, CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL NT PEN¡.CUENÍ SI
ecuseclÓN".- El Jurado de Enjuiciamiento de Magistrados ha dictado la providencia
de fecha 22 de febrero de 2022,la cual copiada textualmente dice lo que sigue: Emplácese
al Abg. silvio Alberto Delvalle por el plazo de 5 (cinco) dias, a que acredite tanto la
condición invocada como la solvencia económica exigirras en los artículos 1 g, 19 y 20 de
la Ley N" 681412021, respectivamente, bajo apercibimiento de tenerlo por desistido de su

desempeño en el ejerc¡cio de sus func¡one

presentación conforme lo establece el a¡tículo 21 del mism
FDOS. JORGE BOGARIN ALFONSO Presidente.-

Fiscales )i Defensorcs Públicos pot la tupuesta comtsún de dehtos o nal
s- cott ttipafcpudad, Ddnspareñcia yjustic@-

o cuerpo le
Mi.-

rer

,oq'

. Notifiquese.-
BG. CESAR

QUINTAI\¡A FALCON.- Secretario Jurídico.-------
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En la ciudad de Carapegu{ Departamento de paraguarí, Capital de la del
Paraguay, a los tres días del mes de junio del año dos mil veintidós, las ocho
horas y treinta minutos, me constituí en el domicilio indicado
recibido por el Abg. Silvio Alberto Delvalle, quien una
previa lectura del contenido de la presente Cédula de N
correspondiente, firmando conmigo el original. Es mi informe.

R.
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Aswcitn,/,| de abrlt de 2022._

Señor/a
ABG. ARIEL ROMERO ORUE.-

iñ'"L1T$1J*?1i*cioso 
Administrativo de la ciudad de Paraguarí, circunscripción

PRESENTE:

COMUNICOLE, que en ros autos ca¡aturados: cAUsA N" 4uzúl«SILVIO ALBERTO DELVALLE C/ ABG. ENTNI. NOUTRO ORUE, JUEZELECT,RAL Y CoNTENCIoso DE PARAG;AR,, cncuÑstnipi,ioxJUDICIAL DE ,ARAGUA*Í S¡ oeNuuCIA"._ ;i Jurado de Enjuiciamienro deMagistrados ha dictado el A.I.N. 72? /202r de fecha 16 de noviembre de 2021, er cualcopiado textuaimente eh la parte resolufiva dice lo que sigue: 1) DECLARARIN')MTSIBLE la denuncia por mai desempeño de funciones formurada por er Abg.silvio Alberto Delvalle, contra el Juez Electoral y contencioso Administ¡ativo de la ciudadde Paraguarí, Abg. ARIEL ROMERO ORUE, conforme a los argumentos y con los
alcances señalados en el exordio de ra presente resolución.- 2) TNICIAR DE oFICIo erenjüciamiento dei Juez Electorar y contencioso Administrativo de ra ciudad de p aragrarí,
circunscripción Judicial de paraguarí, Abg. ARIEL RoMERo oRUE, en uso cre la
facultad prevista en el art. r6 de ra Ley N" 3 7 59/20og,por la causar de .,mar desempeño de
funciones", especialmenfe por ras conductas tipificadas en er artículo 14 incisos biy g) de
nuestra Ley reglamentari4 conforme a los argumentos expuestos en er exordio de esta

::t_r:19- ^? lolRTR TRASLADO al Magistrado enjuiciado, Abg. ARrEL
ROMERO ORUE, de ia presente resolución, con el expediente principal y sus
documentales, cit¿ándolo y emplazríadolo para que 1o conteste dentro del plazo legal ¡2, en
la misma oportunidad, of¡ezca las pruebas que hacen a su derecho, todo esto, de
conformidad con los arrícuios 19, 23 y 26 de la Ley N" 3759/2009.- 4) DESTGNAR al
Abg' RODRIGo LEGAL, asesor de este órgano constitucional, a fin de que ejerza el rol
de Fiscal Acusador en este enjuiciamiento, quién resulto sorteado en cumplimiento al
tr¿ímite establecido en el artículo 16 segundo párrafo de la Ley No lisstzoos. s'¡
NorIlrcAR al Abg. RODRIGO LEGAL de la presenre resoiución. 6) ORDENAR el
cambio de caratul4 disponiendo que la misma sea individualizada de la siguiente manera:
"Abg' 6¡u5¡ *oMERo ORUE, Juez Electoral y conrencioso Administrativo de la ciudad
de Paraguarí, circunscripción Judicial de paraguarí s/ Enjuiciamiento,'.- 7) ANorAR,
registrar y notificar a quienes corresponda.- FDOS. JORGE LUIS BOGARIN
ALFONSO Presidente: Miembros: ENRIeUE FAUSTO BACCHETTA CHIRIANI,
FERNANDO ALBERTO SILVA FACETTI, MANUEL DE JESUS RAMIR.EZ
cA¡tDIA, MONICA MAnh SEIFART DE MARTINEZ,LUTS MARIA BENTTEZ
RIERA, RODRIGO DANIEL BLANCO AMARILLA.- Ante Mi.- ABG. MARIA DE

de¡ehpeño en el ejercicio de sas funciones, con I ran sparenc ia y jus t ic ia

ARIAS.- Secreta¡ia General.---------------
a la presente copias para traslado del Expediente principal con 14
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(un) CD que contiene 2 (dos) archivos PDF individualizados de la
A-21 TOMO i con 238 (doscientos treinta y ocho) fojas; E 42-21
scientos siete) fojas.---------
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Abog.

En la ciudad de Departamento de República del Paraguay, a los

once días del de abril del año dos mil veintidós, siendo las diez horas, me constituí

autenticada del Expediente principal con 14 (catorce) fojas; y 01 (un) CD que contiene 2

(dos) archivos PDF individualizados de la siguiente matera; E 42'2 MO I con 238

(doscientos treinta y ocho) fojas; E 42-21 TOMO 2' con 20 (do siete) fojas,

firmando conmigo el original. Comprometiéndose a hacer oenla

brevedad posible. Es mi informe. Doy Fe' Conste'---

en el domicilio indicado en autos, donde fui recibido por el Abg. Javier Luís Galeano

González, quien una vez enterado y previa lectura del contenido de la presente Cédula

de Notificación, me indico que el Abg. Ariel Romero Orue no se encontraba en la

oficina razón por la cual se comunicó vía teléfono celular con el Magistrado quien le

autorizó suficientemente a que recibiera el duplicado correspondiente, mas la copia
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FICACION

Mtsiin: Jüzgar el deseripeño de los Magistrddos Judictales, Agehtes F¡scales y Defensore':::#;ffiifftd¿renwño eñ el ejercic¡o de §.tsirncorps, con inparciolidod, ,

SEÑORA:
ABG. MERCEDES VERA MONGES.-
AGENTE FISCAL DE I-ATINIDAD PENALN" 01-PARAGUARÍ.-
PRES NT E:

lsur,ctón,r{4 de abnl de 2022.-

autenticada del A. I. N" 229 /2021 de fecha 04

,"
COMLINÍCOLE, que en los autos caran:lados: CAUSA No 217 ¡2020:

..ABG. JORGE LUIS CAMPUZANO C/ ABGS. MELIANO MERELES
ESPINOZA, GERMAN TORRES MENDOZAe E INOCENCIA ALFONSO DE
BARRETO, MIEMBROS DEL TRIBUNAL DE APELACIÓN DE LA NIÑEZ Y
LA ADOLESCENCIA CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ;
ZUSAN DOMENECH, JUE,ZA PENAL DE I.A ADOLESCENCIA DE LA
CIUDAD DE PARAGUARÍ, CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL PARAGUARÍ; Y
MERCEDES \rERA MONGES, AGENTE FISCAL DE LA UNIDAD PE,NAI N"
01 DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ, SEDE FISCAL DEL DEPARTAMENTO
DE PARAGUARÍ S/ DENIINCIA',.- El Juado de Eniuiciamiento de Magisuados ha

dictado el A.I. N" 229/2021de fecha 04 de mayo de 2021, el cual copiado textualmente en

la parte resolutiva dice lo que sigue: 1) DECLARAR INADMISIBLE la denuncia por mal

desempeño de funciones formulado pot el abogado Jorge Luis Campuzano contra 1os

Miembros del Tribunal de Apelación de la Niñez y la Adolescencia de la CLcunscripción

Judicial de Patagtari, Abgs MELIANO MERELES ESPINOZA, GERMAN TORRES E
INOCENCIA ALFONSO DE BARRETO; Jueza Penal de la Adolescencia de la ciudad de

ParagoaÁ, Citcunscripción Judicial de Paragoari, Abg. ZUSAN DOMENECH y la Agente

Fiscal de ia Unidad Penal N" 01 de la ciudad de Paragtarí, Sede Fiscal del Departamento de

Pasagaatl, Abg. MERCEDES VEfu\ MONGES, confotme a los atgumentos y con los

alcances señalados en el exotdio de la ptesente resolución.- 2) NO HACER LUGAR al

enjuiciamiento de oficio de los Miembtos del Tribunal de Apelación de la Niñez y 1a

Adolescencia de la CLcunscripcióo Judicial de Paraguad, Abgs MELL{NO MERELES

ESPINOZA, GERN{,{.N TORRES E INOCENCIA ,\IFONSO DE BARRETO; Jueza
penal de la Adolescencia de la ciudad de Paraguarí, Circunscripción Judicial de Paraguarí,

Abg. ZUSAN DOMENECH y la Agente Fiscal de la tlnidad Penal N' 01 de la ciudad de

PangtaÁ, Sede Fiscal del Departamento de Pangoari, Abg. MERCEDES \IERA

MONGES, conforme a los argumentos y con los alcances señalados en el exordio de la

presente tesolución.- 3) DISPONER el archivo de la presente causa.- 4) ANOTAR,
te tificar.- trDOS: FERNANDO SILVA FACETTI P¡esidente. Miembros

ART DE MARTÍNEZ, MANUEL RAMÍREZ CANDIA, HERNÁN
D ENRIQUE BACCHETTA CHIRIANI._ ANIC Mí: ABG. MARIA DE

Secretaria Gene
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ñrlfrutos, me constituí en el domicüo indicado en autos, donde fui recibido
Abg. Femando E. Ibara, quien una vez e¡tetado de mi cometido y
del contenido de la presente cedula de notificación, tecibió el

En la ciudad de Patagtan" Departamento de Pataguar! Repúbüca del Paraguay, a los
once días del mes de abril del año dos mil veintidós, siendo las once ho¡as y veinte

correspoodiente más 1a copia autenticada del A.I. N"
original. Comptometiéndose a hacer entega a su
posible. Es mi informe. Doy Fe. Cooste.
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DE NOTIFI cACtoÍ{

Misión: Juzgat el desañpeño de los Magistrados Judtc¡ales, Ag¿ntes Fiscatet y Delensores Públ¡cos
desernpeño en el ejerciao de sus lunciones, con ¡mparciolidod. t

Asunción, de abitl de 2022.-

SEÑOR:
ABG. ANTONIO ÁLVAREZ ALVARENGA.-
MIEMBRO DEL TRIBUNAL DE APELACIÓN - PARAGUARÍ.-
PRESE NTE:

COMLINÍCOLE, que en los autos caraürlados: CAUSA No 1i2/ 20:
.ABG. SILYIO ALBERTO DELVALLE C/ ABG. ANTONIO Á¡,VENEZ
ALVARENGA, MIEMBRO DEL TRIBUNAL DE APELACIONES,
CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ; SADY CAROLINA
BARRETO TORRES, NEZA DE PRIMERA INSTANCIA EN LO CWIL Y
COMERCIAL DEL PRIMER TURNO DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ,
CIRCUNSCRIPCIÓN TU'DICIAL DE PARAGUARÍ; Y, ÁNGEL R. CLERCH
ACOSTA IÍJF;Z DE PAZ DE LA CIUDAD DE SAN ROQIIE GONZÁLEZ DE
SANTACRUZ, CIRCUNSCRIPCIÓN JUDICIAL DE PARAGUARÍ S/
DENUNCIA'.- El Juado de Eniuiciamiento de lr{agistrados ha dictado el A.I. N"
292/2021de fecha 28 de mayo de 2021, el cual copiado textualmente en la parte resolutiva

dice lo que sigue: 1) DECLARAR INADMISIBLE Ia denuncia formulada por mal

desempeño de funciones formulado por el Abg. Silvio Alberto Delvalle, contra el Miembto

del Ttibunal de Apelaciones, Circunscripción Judicial de Pataguatí, Abg. ANTONIO

ÁfV¡f¡Z AwARENGA; la lueza de P¡imera Instancia eo 1o Civil y Cometcial del 1"

Tumo de la ciudad de Paraguaí, Cfucunscripción Judicial de Paraguarí, Abg. SADY

CAROLINA BARRETO TORRES y elJuez de Paz de la ciudad de san Roque Go¡zález de

Santacruz, Circunscripción Judicial de PatagnÁ, Abg. ANGEL R- CLERCH ACOSTA,

conforme a los atgumentos y con los alcances señalados en el exordio de la ptesente

resolución.- 2) NO HACER LUGAR al eniuiciamiento de oficio contra el Miembro del

Tribunal de Apelaciones, circunscripción Judicial de Paraguarí, Abg. ANTONIO

ÁfVARBZ AIVARENGA; la Jueza de Primera Instancia en lo Civil y Comercial del 1"

Tumo de la ciudad de Pamguarí, circunscripción Judicial de Pasagtan, Abg. SADY

CAROLINA BARRETO TORRES; y ei Juez de Paz de la ciudad de san Roque Go¡zilez

de Santacruz, Ctucunscripción Judicial de Paragoarí, Abg '\NGEL R' CLERCH ACOSTA,

pof lmpfo cedente, conforme a los argumeotos y con los alcances señalados en el exotdio de

Ia presente tesolución.- 3) DISPONER el archivo de la presente causa'- 4) ANOTAR,

fegstfaf y noti6ca¡.- FDOS: FERNANDO SILVA FACETTI Ptesiden te. Miembros:

JORGE BOGARIN AIFONSO, MÓNICA SEIFART DE MARTÍNEZ, MANUEL

CANDIA, HERNÁN DAVID RIVAS.. Ante Mí: ABG. MA. DE I-A CRUZ
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6TA: s. a copia autenticada del A. t. N" 292/ 2021 de fecha 28 de
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En la ciudad de Paraguad, Departamento de ParagoaÁ, Repúbüca del Paraguay, a los
once días del mes de abril del año dos mil veintidós, siendo las diez hotas ]'crncuenta y c[rco fiunutos, me constituí en el domicilio indicado en autos, donde fui
recibido por Karen Vilialba Yahatí, ql]1en una vez enterada de mi cometido y pfeúa
lectura del contenido de la presente cedula de recibió el duplicado
corespondiente más la copia autenticada del A.I. N" 292/ el
onginal. Comprometiéndose a hacer enüega asu
posible. Es mi informe. Doy Fe. Conste.
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DE I.{OTIFIC,

Misión: Juzgar el dcsempeño de lot Maqistrados Jud¡c¡ales, Agentes Fiscales y DeJensores Públicos por
d.señpeño eñ el eJercicio de sus funciones, con imporciolidad, transpareñc¡a f,mmrg?rqr{:t

de atxl, de 2022.-

SEÑORA
ABG. LIDI.IVINAOTIúÚ DE MERELES.-
NEZA DE PRIMERA INSTANCIA EN LO CIVIL, COMERCIAI Y LABORAL
DEL 2" TURNO - PARAGUARÍ.-
PRESENTE:

Aswncron,/4

,/
COMLINÍCOLE, que en los autos caran:lados: CAUSA N" 340/rO2O

.ABG. JORGE LUIS CAMPUZANO C/ ABG. LIDI.IVINA OTAZÚ DE
MEREI-F'S, JIJEZA DE PRIMERA INSTANCIA EN LO CWIL, COMERCIAL Y
I-ABORAL DEL SEGI,'NDO TURNO DE LA CIUDAD DE PARAGUARÍ,
CIRCI'NSCRIPCIÓNJUDICIAL DE PARAGUARÍ S/ DENUNCIA'.- EIJUAdO dC

Enjuiciamiento de Magistrados ha dictado el AI. N" 192/2021de fecha 23 de abnl de 2027,

el cual copiado textualmente en la parte rcsolutiva dice lo que sigue: 1) DECLARAR
INA.DMISIBT.F la denuncia por mal desempeño formulada pot el Abg- Jorge Luis

Czmpuzano, conúa la Jueza de Primeta Inst¿ncia en Io Civil Comercial y Laboral del

Segundo Tumo de la ciud¿d de Paraguatí, Circunscripción Judicial de Pataguarí, Abg.

LIDUVINA O^ÍAZÚ DE MERELES conforme a los argumentos y con 1os alcances

señalados en el exordio de la ptesente resolución.- 2) NO HACER LUGAR al

enjuiciamiento de oficio de la, Jteza de Primera Instancia en 1o Civil, Cometcial y Laboral del

Segundo Tuno de la ciudad de Pataguarí, citcunscdpción Judicial de Pataguarí, Abg.

LIDWINA OTAZú DE MERELES, por imptocedente, conforme 2 los argumentos y con

los alcances señalados en el exotdio de la presente resolución.- 3) DISPONER el arcluvo de

la presente causa.- 4) ANOTAR, tegistrar y notificar.- FDOS: FERNANDO SILVA

FACETTI PTesidente. Miembtos: MÓNICA SEIFART DE MARTÍNEZ, MANUEL

E
DIA,, JORGE BOGARÍN ALFONSO, HERNÁN DAYID RIVAS.-

TA: ña copia ¿utenticada del A. I. N" 792/2021 de fecha de bril de 2021
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En la ciudad de Paraguarí, Departamento de paraguarí, República del paraguay, a los
once días del mes de abril del año dos mil veintidós, siendo las diez horas y treinta
minutos, me constituí en el domicilio indicado en autos, donde fui recibido por la Abg.
Liduvina Ot¿zú de Mereles, quien una vez enterada de mi cometido y del
contenido de la presente Cédula de Notificación. recibió el
más la copia aurenticada del A.l.N. l92DO2l de fecha 23 .Esmi
informe. Doy Fe. Conste.
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deseñpeño eñ el ejerc¡cio de tusluicíoDeí cor, imparc¡al¡dad, trulqtarencta yjusl¡cia.

A DE NOTiFICF..CION j
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MÉún: Juzyat et deeñpeño de tos Magis¡rodos Judrciales. Agentes Fiscoles ¡ Delensores Púbhcosrf,JlÉ&Lin&¿áÜráñ. ü¿,

'\sunció de abnl de2022.-

SEÑOR:
ABG.JORGE GrMÉNEZ.-
JUEZ-PENAL DE LIQUIDACION Y SENTENCIA- PARAGUARÍ.-
PRES NTE:

,/'
COMIINÍCOLE, que en los autos cara¡:lados: CAUSA No 2ÍL/2019:

.ABG. SILVIO ALBERTO DELVALI-E C/ ABGS. GERARDO P{ÜIZ DIAZ,
HUGO nÍOS ercen¡z Y JORGE GIMÉNEZ, JUECES PENALES DE

LIQUIDACION Y SENTENCIAS, CIRCTINSCRIPCIÓN JUDICIAL DE
pARAGUARÍ S/ DENLINCIA,.- ElJurado de En)uiciamiento de Magistrados ha dictado

el A.I. N" n0/m2l de fecha 18 de mayo de 2027, el cual copiado textualmente en la parte

resolutiva dice 1o que sigue: 1) DECLARAR INADMISIBLE la denuncia por mal

desempeño de funciones formulado por el Abg. Silvio Alberto Delvalle contra los Jueces

penales de Liquidación y Sentencias, circunscripción Judicial de_ Paraguarí, Abgs.

GER-\RDO F|U1Z DiAZ, HUGO RÍOS AICAR-\Z y JoRGE GIMÉNEZ, conforme a

los argumentos y con 1os alcances señalados e¡ el exotdio de 1a ptesente tesolución.- 2) NO

HACER LUGAR al enjuiciamiento de oficio contra los Jueces Penales de uquidación y

Sentencias, CitcunscripciónJudicial de PangtaÁ Abg GER'{RDO RUIZ DIAZ' HIIGO

RÍOS ALCAR_{Z y JoRGE GIMÉNEZ, pot improcedente, conforme a los argumentos '
conlosalcancesseñaladosenelexo¡diodelaptesente¡esolución..3)DISPoNEReI
archivo de la Presente causa.- 4) ANOTAR, regisuat Y notiEcat'- FDOS: FERNANDO

SILVA FACETTI Presidente. Nliembtos: MÓNICA SEIFART DE MARTÍNEZ,

JORGE BOGARÍN ATFONSO, EUSEB IO ALVARENGA, MANUEL RAMÍREZ

HERNÁN DAVID RTVAS.- l,nte Mí: ABG. MAÚA DE LA CRUZ
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En la ciudad de Paraguarí, Departamento de Pangaarí, República del Paraguay, a los
once dhs del mes de abril del año dos mil veintidós, siendo las diez hotas y uece
mmutos, me constituí en el domicüo indicado en autos, donde fui recibido pot la
Abg. Fabioia D. Quintero \r., qulen rtrl yez enterada de mi cometido y preua
lectura del contenido de la presente cedula de ¡otiEcación, recibió el
correspoodiente más la copia autenticada del A.L N" 270 / 202't el
original. Comprometiéndose a hacet ent¡ega a su destina
posible. Es mi informe. Doy Fe. Conste.


